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RESUMO DA ATA DA 5ª REUNIÃO DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, 

REALIZADA EM NOVE DE FEVEREIRO DE 2024 SEXTA-FEIRA. 

COMPONENTES DA MESA: Presidente – Zezinho Mendonça; 1º Vice-Presidente – 

Sérgio do Bom Preço; 2º Vice-Presidente – Neemias Miquéias; 3ª Vice-Presidente – Thais 

Andrade; 1º Secretário e Ordenador de Despesas – Eduardo Moraes; 2ª Secretária – Liza 

Prado. ABERTURA: Ao nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, sexta-

feira, o Presidente, Zezinho Mendonça, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura 

bíblica do dia e convidou a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. 

APRESENTAÇÃO DE PROJETOS E ENCAMINHAMENTO PARA COMISSÕES: 

Foram encaminhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

01) Projeto de Lei Complementar nº 110/24 que Altera a Lei nº 1448, de 1º de dezembro 

de 1966 e suas alterações, que “Institui o Código Tributário do município de Uberlândia”, 

de autoria do Vereador Ronaldo Tannús; 02) Projeto de Lei nº 1514/24 que Dispõe sobre a 

utilização de celulares e dispositivos tecnológicos nas unidades escolares, estabelece 

diretrizes para o uso consciente e responsável dessas tecnologias, e dá outras providências, 

de autoria do Vereador Ronaldo Tannús. COMISSÃO ESPECIAL: Foi Formada Comissão 

Especial pelos Vereadores Odair José, Jair Ferraz e Raphael Leles, para emissão de parecer 

ao Projeto de Decreto Legislativo nº 424/24 que Concede Diploma de Honra ao Mérito a 

empresa uberlandense Algar Telecom pelos 70 anos, de autoria do Vereador Zezinho 

Mendonça. ORDEM DO DIA: ATAS: Foi aprovada a ata da 4ª Reunião do 1º Período da 

4ª Sessão Ordinária. REQUERIMENTOS: Foi retirado pelo autor Vereador Abatenio 

Marques o requerimento nº 91914/24. Foram aprovados os requerimentos, indicações e 

moções nºs 91815 a 91913, 91915 a 91947, 91977/24. Foram aprovados os pedidos de 

informação nºs 1651 e 1652/24. O Presidente, Zezinho Mendonça, fez a leitura dos seguintes 

documentos: 1) Ata de Eleição do Líder da Bancada do Partido Progressistas na Câmara 

Municipal de Uberlândia, assinada pelos Vereadores Ivan Nunes, Sargento Rildo, Abatenio 

Marquez, Sérgio do Bom Preço e Zezinho Mendonça, indicando o Vereador Ivan Nunes 

como Líder da Bancada do PP; 2) Parecer nº 03/2024, de autoria da Procuradoria desta Casa, 

em resposta ao pedido do Vereador Ronaldo Tannús solicitando esclarecimentos sobre a 

forma e metodologia que serão aplicados para fins de revisão e nova composição das 

Comissões desta Casa; 3) Ofício de autoria dos Vereadores Liza Prado e Gilberto Rezende, 
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informando suas filiações ao Partido Cidadania; 4) Ofício de autoria do Sr. Rafael Felipe 

Menezes de Carvalho, Presidente da Federação Cidadania/PSDB, recomendando que a 

Federação Cidadania/PSDB componha o Bloco Pra Frente Uberlândia, sob pena de, em caso 

de desobediência, expulsão de parlamentares do partido/federação e perda do mandato por 

justa causa; 5) Ata da Reunião das Lideranças das Bancadas e Partidos PSDB, Cidadania, 

DC, Solidariedade, PDT, Rede, PT e Podemos, informando a constituição do Bloco 

Parlamentar  “Pra Frente Uberlândia” e indicando como Líder do Bloco o Vereador Ronaldo 

Tannús e como Vice-Líder a Vereadora Amanda Gondim, assinada pelos Vereadores 

Leandro Neves, Ronaldo Tannús, Fabão, Walquir Amaral, Cláudia Guerra, Eduardo Moraes, 

Murilo Ferreira e Dr. Igino; 6) Oficio nº 009/2024/GVJF, de autoria do Vereador Jair Ferraz, 

manifestando sua posição de não participar de qualquer bloco parlamentar que se forme nesta 

Casa de Leis; 7) Oficio nº 031/2024, de autoria da Vereadora Gláucia da Saúde, 

manifestando sua posição de não participar de qualquer bloco parlamentar que se forme nesta 

Casa de Leis. Atendendo à solicitação dos Vereadores Ronaldo Tannús e Murilo Ferreira, 

ficam registrados os seus pedidos feitos na tribuna para a recomposição das comissões 

permanentes nesta data, conforme o disposto no Art. 74, §7º, do Regimento Interno. O 

Presidente, Zezinho Mendonça, solicitou o encaminhamento de todos os documentos lidos 

relativos a bancadas e bloco à Procuradoria desta Casa para análise e emissão de parecer. O 

Presidente, Zezinho Mendonça, agradeceu a presença, convocou todos os Vereadores para a 

6ª Reunião do 1º Período da 4ª Sessão Ordinária, que será realizada no dia 19 de fevereiro 

de 2024, segunda-feira, no horário regimental, e encerrou a presente reunião da qual mandou 

lavrar esta ata que, depois de lida e aprovada, será por mim assinada e transcrita nos anais 

da Câmara Municipal, em resumo. 

 

ZEZINHO MENDONÇA   EDUARDO MORAES 

Presidente     1º Secretário 
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